

# Týden sociálních služeb vyvrcholí kongresem odborníků v Táboře



info

zoom

Týden sociálních služeb. Ilustrační foto.

[Lenka Novotná](#) včera 16:50

**V pondělí začal Týden sociálních služeb. Hlavní událostí celého týdne je dvoudenní XV. výroční kongres poskytovatelů sociálních služeb, který odstartuje ve čtvrtek 10. října v Táboře. Jedná se o největší setkání poskytovatelů sociálních služeb v České republice (APSS). Do Tábora by se totiž mělo sjet na sedm stovek účastníků.**

Týden sociálních služeb je podle mluvčí asociace Petry Cibulkové obdobím prezentací, setkávání se a odborných diskuzí. "Hlavní cíl však zůstává stejný. Zviditelnění sociálních služeb jako přirozené a nutné součásti každé moderní společnosti," uvedla.

Součástí XV. výročního kongresu poskytovatelů sociálních služeb bude řada přednášek předních českých odborníků. "Ve čtvrtečním společném programu vystoupí například Marian Jurečka, ministr práce a sociálních věcí, Matyáš Fošum, ředitel Odboru ochrany veřejného zdraví na MZ ČR, Miloš Tábořský, přednosta I. interní kardiologické kliniky Fakultní nemocnice a Univerzity Palackého v Olomouci, Anna Ghannamová, předsedkyně Asociace

poskytovatelův sociálních služeb v SR, Igor Chmela, herec, scenárista, muzikant a komik, a mnoho dalších," pokračuje Petra Cibulková.



## VIDEO: Den sociálních služeb představil v Táboře pomáhající organizace

Tábořsko

Účastníci se mohou těšit na oficiální zahájení DOBRO.ČTENÍ v sociálních službách, což je společný projekt APSS a Knihy Dobrovský, díky kterému získají vybrané domovy pro seniory zajímavé knihy či společenské hry. Představena bude také knižní novinka z dílny APSS o konceptu bazální stimulace, jejíž autorkou je Karolína Maloň Friedlová, zakladatelka Institutu Bazální stimulace podle Prof. Dr. Frölicha a odbornice na tento koncept v Česku i na Slovensku.

Páteční program kongresu je podle mluvčí Cibulkové rozčleněn do odborných sekcí, a to ekonomicko-provozní, sociální a zdravotní. V rámci kongresu se uskuteční i tradiční společenský galavečer, během kterého bude udělena Cena APSS za mimořádný přínos sociálním službám, předány certifikáty Značky kvality v sociálních službách, ocenění Certifikace paliativního přístupu v sociálních službách a diplomy Evropský manažer v sociálních službách.



## Na podporu zraněného kamaráda Martina policisté vybrali téměř 600 tisíc korun

Tábořsko

„Těší mě, že Týden sociálních služeb má v České republice již své renomé. Každoročně se do Tábora sjíždí celá řada odborníků a osobností nejen z oblasti sociálních služeb. A nejinak je tomu i letos. Na účastníky čekají zajímavá témata, rozhovory a informace. Během dvou dnů proběhnou

rozmanité přednášky, a to v rámci odpoledního programu první kongresový den i v průběhu pátečního dopoledne, které je věnované odborným sekcím,“ uvedl prezident Asociace poskytovatelů sociálních služeb Jiří Horecký.